

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS - UEMG - ANO DE 2020.

EDITAL Nº 001/2020 – UNIDADE ACADÊMICA IBIRITÉ

A Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, COMUNICA a seguinte retificação no **Resultado Final de Classificação**:

Onde se lê:

Unidade	Identificação da Vaga	Inscrição	Nome	Pontuação Final	Classificação
IBIRITE	12	006832	FLAVIA MARCIA CRUZ MOREIRA	45	1º
IBIRITE	12	006829	RENATO FRADE	52	2º

Leia-se:

Unidade	Identificação da Vaga	Inscrição	Nome	Pontuação Final	Classificação
IBIRITE	12	006832	RENATO FRADE	52	1º
IBIRITE	12	006829	FLAVIA MARCIA CRUZ MOREIRA	45	2º

Belo Horizonte, 03 de janeiro de 2020.

LAVÍNIA ROSA RODRIGUES
Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais